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Дерево возможностей
2 класс 

Математика,  2 класс, 3 часть
автор Петерсон Л.Г.

Учитель:Гаращук О.Н.



За всякое дело 
берись смело!



Составьте из цифр
2,  4,  5

трехзначные числа



Р    56:8•11 = 
О   640:8:20 =
П   72•10:8 =
Д   3200:100•2 =
К    60:10•14 =
А    (10+7)•3 =



Р    56:8•11 = 77 
О   640:8:20 = 4
П   72•10:8 = 90
Д   3200:100•2 = 64
К    60:10•14 = 84
А    (10+7)•3 =51 
Ключ: 
90   4    64    51    77    4    84





Продавец предложил вам три вида 
бумаги: синюю, красную и зелёную 

и четыре вида бантиков: белый, 
голубой, жёлтый и розовый. 

Запишите все способы сочетания 
бумаги и бантиков.





Тема урока:

Дерево возможностей 








